



PERFECT SEAL

STRECHA & KOMÍN

POKRÝVAČSKÝ KAUČUK

TECHNICKÝ LIST

KLÚČOVÉ PREDNOSTI

- VYNIKAJÚCA ODOLNOSŤ VOČI UV ŽIARENIU A ZRÁŽKAM
- EFEKTÍVNA APLIKÁCIA DOKONCA AJ NA MOKRÉ A MIERNE MASTNÉ PODKLADY
- PRE VONKAJŠIE A VNÚTORNÉ POUŽITIE
- ODOLNÝ VOČI HUBÁM A PLIESNIAM
- KOMPATIBILNÉ S BITÚMENMI
- NENASÁVA VODU
- NEZAFARBUJE SA
- nesteká
- NESPÔSOBUJE KORÓZIU

POPIS VÝROBKU

Univerzálny pokrývačský kaučukový tmel, po úplnom vytvrdnutí je možné maľovať.

VYUŽITIE

Na utesnenie škár strešných a konštrukčných prvkov z ocele, kovu, dreva, skla, betónu, keramiky, kameňa a vybraných plastov vrátane PVC a PC. Obzvlášť odporúčaný na utesnenie a dotiesnenie prvkov: strešné krytiny, svetlíky, plechové strechy, príruby strešných okien, parapety, okná, dvere, panely, balustrády, lemovanie, steny, odkvapy a tesnenia v technických a sanitárnych miestnostiach.



TECHNICKÉ ÚDAJE	
Základ	Kaučuk S-EB-E
Vlastná hmotnosť	0,95 g/ml
Sťahovanie	5 minút (pri 23 °C a 55% relatívnej vlhkosti)
Počiatočná doba vytvrdenia	< 4 dni
Čas úplného vytvrdenia	od 2 do 8 týždňov (v závislosti na poveternostných podmienkach) - je to čas potrebný na minimalizáciu povrchovej viskozity a stratu zápachu rozpúšťadla
Absorpcia vody	0%
Stekanie	podľa ISO 7390: <2 mm
Prípustná deformácia spoja	± 15%

Suchý zvyšok	73%
Tepelná odolnosť po vytvrdnutí	od -25 °C do + 100 °C
Maximálna pevnosť v lome	podľa DIN 53504 0,3 MPa
Maximálne predĺženie pri lome	podľa DIN 53504: 300%
Tvrdosť Shore A	podľa DIN 53505: 14°

DRUHY POVRCHOV

nerez, pozink, hliník, meď, olovo, zinok a ďalšie kovy a ich zliatiny, betón, sadra, omietka, stavebná keramika, sklo, impregnované drevo, smalt a glazované povrchy, kameň, PVC, polykarbonát.

PRÍPRAVA POVRCHU

Odstráňte z povrchu tuky, oleje, hrdzu a voľne naviazané zvyšky starých tesniacich tmelov, lepidiel, náterov alebo lakov. Pri tesnení v styku s plastmi vyskúšajte materiálovú znášanlivosť rozpúšťadiel obsiahnutých v nevytvrdenej hmote.

SPÔSOB POUŽITIA

PODMIENKY PROSTREDIA: od + 5 °C do + 40 °C

Pozor! Pokiaľ je povrch horúci, hmota zredne a môže stekať.

APLIKÁCIA: Odstráňte aplikátor, odrežte hrot tuby nad závitom, aplikátor znovu nasadte a zrežte šikmo pod uhlom 30°/45° na šírku spoja. Aby sa zabránilo znečisteniu okolia vyplňovanej medzery, zaistite ju po stranách maskovacou páskou. Pásku odstráňte ihneď po spracovaní spoja. Na čerstvý tmel naneste sprej Bostik Hladký Spoj. Škára je možné tvarovať špachtľou Bostik Perfect Seal, je však nutné pamätať na neskoršiu cca 30% stratu hmoty počas vysychania škáry. Znovu naneste sprej a do 15 minút od aplikácie škáru jemne vyhladte.

VEĽKOSTI SPOJA

Hĺbka spoja by mala byť vždy úmerná jeho šírke. Pre šírku škáry do 10 mm by tento pomer mal byť 1:1 (minimálna šírka a hĺbka škáry je 5 mm). Pre škáry širšie ako 10 mm, hĺbka [mm] = (šírka [mm] / 3) + 6 mm.

NÁRADIE

Ručná alebo pneumatická pištoľ

SPOTREBA

100 ml/ 1m škáry s prierezom 10 mm x 10 mm = 100 mm².
Vynásobením šírky škáry (mm) hĺbkou škáry (mm) získame počet mililitrov / 1 m.

ČISTENIE

Čerstvo znečistené ruky a náradie je možné umyť extrakčným benzínom.

UPOZORNENIE

Prečítajte si informácie uvedené na štítku a v karte bezpečnostných údajov produktu. Produkt si môže udržiavať konštantnú povrchovú viskozitu, vďaka čomu môže mať tendenciu priťahovať nečistoty z okolitého prostredia vo forme peľu a prachu. **Pozor!** má štiplavý zápach po dobu 1-5 týždňov po aplikácii (v závislosti na podmienkach).

Nepoužívajte pre: PE, PP, PTFE (bez príľnavosti), materiály citlivé na rozpúšťadlá, napr. polystyrén a podobné polystyrénové materiály (v prípade plastov sa odporúča vykonať test na menej viditeľnom mieste), akvária a vodné nádrže (na tento účel použite Bostik FIXPRO AKVÁRIA • VITRÍNY), vodných prípojok pod tlak. Na podkladoch obsahujúcich bitúmen môže škára spôsobiť sfarbenie a jej príľnavosť bude obmedzená. Pri použití výrobku na silnom slnku a pri teplotách nad + 40 °C môže dôjsť k tvorbe pľuzgierov. Ak sa objavia pľuzgieri, odrežte

ich a naneste tmel znova. Vzhľadom na rozmanitosť farieb a lakov pred aplikáciou otestujte kompatibilitu s tmelom. Pri použití alkydových farieb môže byť doba ich schnutia dlhšia

SKLADOVATEĽNOSŤ

24 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale. Skladujte v pôvodných uzavretých obaloch, v suchu a chlade, pri teplote +5°C až +25°C. Po použití vytlačte asi 2 cm hmoty a nechajte zaschnúť. Pred opätovným použitím odstráňte stuhnutú hmotu z aplikátora. Výrobok zostane použiteľný maximálne 6 mesiacov po otvorení.

DOSTUPNÉ BALENIE

KAT. Č. / FARBA	TYP
BOK637700 / BEZFARBÁ	Tuba 290ml
BOK637847 / ČIERNA	Tuba 290ml
BOK637854 / ANTRACIT	Tuba 290ml

TECHNICKÁ PODPORA

+421 910 744 111



Informácie obsiahnuté v tomto dokumente, rovnako ako vo všetkých papierových a digitálnych publikáciách, vychádzajú z našich súčasných znalostí a skúseností. Bostik nezodpovedá za žiadne chyby alebo nepresnosti, ktoré sú výsledkom technologických zmien alebo výskumu, ku ktorým došlo medzi dátumom vystavenia dokumentu a dátumom nákupu produktu. Bostik si vyhradzuje právo na zmeny zloženia produktov. Pred aplikáciou by si mal používateľ prečítať obsah tohto dokumentu a s ním súvisiace dokumenty. Okrem toho by mal užívateľ vykonať test a posúdiť vhodnosť produktu na zamýšľané použitie. Spôsob aplikácie, podmienky v priebehu skladovania alebo prepravy produktu sú mimo našich znalostí a kontroly a sú teda mimo zodpovednosti spoločnosti Bostik. Všetky objednávky sú realizované v súlade s aktuálnymi obchodnými podmienkami spoločnosti Bostik. Informácie obsiahnuté v aktuálnom technickom liste produktu sú uvedené v dobrej viere a nie sú vyčerpávajúce.